

**ZÁPIS AKADEMICKÉHO SENÁTU SLEZSKÉ UNIVERZITY
z 116. řádného zasedání – 17. 6. 2003**

Přítomni: Vaněk, Sedlář, Vojtal, Janák, Křivá, Franěk, Botlík, Mrověcová, Dudková, Bílková, Chvátal

Omluveni: Kolář, Hopp, Jahodová, Horák,

Hosté: Jirásek, Kania, Malátek

Program:

1. Dodatek č. 1 k rozpisu neinvestiční dotace a dotace na reprodukci majetku Slezské univerzity v Opavě pro rok 2003
2. IX. Změna Statutu Slezské univerzity v Opavě, Příloha č. 1 *Seznam akreditovaných studijních programů uskutečňovaných na univerzitě*
3. Studijní a zkušební řád OPF SU v Karviné
4. Jednání studentské komory – volba předsedy.
5. Různé

Předseda přivítal přítomné senátory a hosty na řádném 116. zasedání AS SU v Opavě a seznámil je s programem a zahájil jednání.

Ad1)

Rektor informoval senátory o dodatku č. 1 k rozpisu neinvestiční dotace a dotace na reprodukci majetku a poprosil senátory o jejich stanovisko. Kvestor informoval o rozdělení finančních prostředků na součásti podle jejich stanovených rozpočtů. Předseda vyzval senátory k diskuzi.

Vaněk – dotaz na dotace Sokrates-Erasmus

Dr. Franěk – dotaz zda na rozvojové projekty přišla dotace; bohužel všechny finanční prostředky jsou zastaveny, minulý týden byl odeslán dopis na MŠMT 1. nám. Nováka, kde rektor žádal o vysvětlení. Rektor se sešel s náměstkem Kolářem také osobně a sdělil mu, že se tato situace týká všech VŠ v ČR.

Dr. Franěk – pravopisná chyba ve jménu Ing. Lebiedzik Marian, dotace poskytnuté GAČR, str. 7, prosím opravit

Předseda dal návrh usnesení. AS SU schválil dodatek č. 1. (všichni senátoři hlasovali pro)

Ad2)

Změna přílohy Statutu Slezské univerzity v Opavě – *Seznam akreditovaných studijních programů uskutečňovaných na univerzitě*. Rektor vysvětlil, proč je tento materiál předkládán. Rozhodnutím o udělení akreditace bakalářskému studijnímu programu Gastronomie, hotelnictví a turismus se studijním oborem Hotelnictví pro Obchodně podnikatelskou fakultu v Karviné a Vyšší odbornou školu a Hotelovou školu Opava.

Ing. Botlík – vznesl návrh na změnu názvu studijního programu, rektor vysvětlil, proč tomu tak je

Předseda dal návrh usnesení. AS SU schválil IX. změny Statutu SU v Opavě – *Seznam akreditovaných studijních programů uskutečňovaných na univerzitě*.

Ad3)

Děkan OPF doc. Malátek sdělil senátorům, proč materiál předložil tak pozdě k prostudování a proč je nutné, aby byl senátem Studijní a zkušební řád schválen.

Děkan seznámil senátory se změnami, ke kterým došlo - Článek 2. Studijní program bod 6) a 7). Objasnění pojmu standardní doba studia jak v distanční tak kombinované formě studia.

Dále děkan sdělil, že Studijní a zkušební řád musí být připraven pro nové studenty, kteří začnou studovat od září na fakultě v Karviné. Také je už sepsána smlouva s tiskárnou a koncem měsíce června jde text do tisku.

Sedlář – vznesl námitku k tak krátké době k prostudování materiálu (1 den) a sdělil, že by bylo pro senátory ulehčením, kdyby změny byly vyznačeny a zda tento materiál viděl právník Botlík – vysvětlil proč nebyl text vyznačen; děkan OPF přijel osobně na zasedání AS SU, aby senátorům předkládaný materiál objasnil; byl si vědom krátkého termínu, ve kterém materiál předložil

Sedlář- dotaz zda tento materiál viděl právník Mgr. Laryš

děkan – Mgr. Laryš neviděl tento předkládaný materiál; domníval se, že nedošlo tak k zásadním změnám

Předseda dal návrh usnesení. AS SU schvaluje Studijní a zkušební řád OPF SU v Karviné.
(1 proti, 1 zdržel, zbytek hlasovalo pro)

Ad4)

Studentská komora se neusnesla na svém předsedovi, sdělil dr. Vaněk, který se jednání zúčastnil. Studenti se dohodli, že volbu se pokusí uskutečnit pomocí elektronické pošty.

Ad5)

1. rektor – kdo bude pozván za studentskou komoru na další jednání KR, které se ková v září
2. Příští zasedání AS SU se bude konat 16. 9. v Karviné ve 13:00 hodin.

Slezská univerzita v Opavě
Akademický senát

U S N E S E N Í
z řádného zasedání dne 17. 6. 2003

1. AS SU schválil Dodatek č. 1 k rozpisu neinvestiční dotace a dotace na reprodukci majetku Slezské univerzity v Opavě pro rok 2003.
2. AS SU schválil IX. Změnu Statutu Slezské univerzity v Opavě, přílohy č. 1 *Seznam akreditovaných studijních programů uskutečňovaných na univerzitě*.
3. AS SU schválil Studijní a zkušební řád OPF SU v Karviné.

RNDr. Jindřich Vaněk
předseda AS SU

V Opavě dne 17. 6. 2003